OEMA B

B;. KaBodc o Mdapiog mepratovce amd 10 6Y0AEI0 TPOG TO GTiTL TOV, £10€ VOV EAAIOYPOUATICTY|
VO OTEKETOL GE U0, YNAT OKOA®GLA Kot va Baeet  éva toiyo. Katd Adboc, o eAaioypouatiotiq
éonpwée tov kouPd pe v umoyid  (nalog 10 kg) xor t Povptoa (naleg 0,5 Kg). Ta dvo
avtikeipeva Emecav 010 £60p0¢ TovToYpova. H avtictaon tov aépa Bewpeiton apeintéa.

A) No emhé€ete T oot TPOTOON.

a) H dovvoun g Papdtntag mov ackeitar 6Tov KOud ue TNy oyl £xel LeYaADTEPO UETPO
Ao TN oLV TS PapvTNTOG OV AcKEiTal 6T PovpToa.
B) A@od ta 600 aviikeipevo Kivobvtal Pe TNV idta emtdyvvon, to HETPO NG dOVAUNG TG
BapHtnrag mov ackeital oto kdbe £va Oa mpémet va glvar o 1610.
v) H dvvaun g Bapvtnrog mov ackeitar otn Podptoa £yel HEYOADTEPO HETPO DOTE VO
QTAGEL TOVTOYPOVA GTO £J0POG LLE TOV KOVBAL.
Movaodes 4

B) No d1kal0A0yNGETE TNV EMAOYY| GOG.
Movaodeg 8

B2. ’Evog yepavog oyvog P = 2 KW avoydvet évav kipotio palog m pe otabepn toydmnta v.
To xipaotio avoymveror og Hyoc H oe ypdvo t .

A) No emAééete ™ cwOTN TPOTOGN.

H 1oy0g evog dhhov yepavod mov pmopel va avoyavel £va GALo KifdTtio dumhdctog palog
pe v dwo otabepn| TaydTNTA 0, GTOV 1010 ¥POVO Kot 6TO 1510 Vyog H 1eovTan pe:

@) 1KW B) 2 KW 7)) 4KW

Movaodeg 4
B) No dwaoloynoete v emA0YN Gag.

Movadeg 9



